



每一个温暖的瞬间都令人感动



战“疫”行动 奉献有我

——市公安局警令部抗疫风采录

■本报记者 姚永军
通讯员 李国栋

新冠肺炎疫情暴发后，市公安局警令部第一时间启动战时机制，为抗击疫情贡献智慧和力量。

在指挥调度上，集中全部门值班警力到情报指挥中心，全力做好每一个指令的及时准确下达，对涉疫网络谣言及时跟踪调度予

以有效处置。在综合协调上，全力做好信息报送、上传下达、综合协调等工作，积极与卫健部门对接，制定出台《涉新型肺炎相关信息数据处理工作规定》，撰写《全市涉新型冠状病毒风险地域评估报告》，为全市疫情防控提供精准的研判指引。在线索核查上，对上级下发的武汉籍人员、去过武汉和从武汉来衡人员，尤其是对我市确诊对象的密切

接触人员，第一时间组织核查、分析比对；对涉疫类警情，第一时间调集警力赶赴现场处置，并积极协调卫生防疫、市场监督管理等职能部门全程跟进处置，确保涉疫事件早发现、早处理。至2月16日，共处理群众关于疫情线索报警2600余起，组织分类核查人员14300余人，调度查处涉疫行政案件24起35人、刑事案件5起6人。



创建全国文明城市

新时代文明实践·“衡阳群众”在抗疫

捐赠2000只口罩助快递小哥复工

■本报记者 胡亚华 通讯员 袁远涛

本报讯 昨日，爱心人士刘先生为复工上岗的快递小哥捐赠2000只口罩，以实际行动助力疫情防控和复工复产。

当日9时半许，爱心人士刘先生来到衡山县城关镇甘棠桥街附近的衡山圆通公司以及韵达公司经营网点，为复工的50余名快递小哥逐一发放口罩等防护物资。刘先生表示，他从事电商行业工作，跟快递人员平日接触较多，疫情期间，快递小哥揽收派件均十分艰难，此次捐赠口罩想为抗击疫情、保障他们的安全献上一份绵薄之力。据了解，目前，全市快递行业从业人员达6200余人。因物资紧缺，眼下，各快递企业想尽办法通过各种渠道进行购买。

“感谢爱心人士的捐赠，口罩保证了快递员的安全，也保证了客户的安全。”市邮政管理局有关负责人呼吁更多的爱心人士共同支持、理解和关爱快递小哥，为抗击疫情携手努力。

募集善款，捐赠防疫物资

小红人志愿者 爱心助抗疫

■本报记者 金明达 通讯员 曾煌辉

本报讯 昨日，记者从衡阳市小红人志愿者协会获悉，抗击疫情至今，该协会采购捐赠医用护目镜65副、一次性医用口罩2040个。另外，两位小红人志愿者理事个人还进行了捐赠，共计捐赠医院防疫资金50000元、F95口罩1000个、一次性使用口罩500个。

1月29日，小红人志愿者协会发起为衡阳赴湖北黄冈医疗救援队捐赠口罩、护目镜等紧缺防疫物资的倡议。不到一小时，购买65副医用护目镜的5200元和1000个一次性医用口罩的4000元募集到位。2月6日物资到达黄冈，2月14日，物资由衡阳医疗队签收。

2月8日，小红人志愿者协会又发起为一线环卫工人、社区疫情防控人员、警察捐赠口罩等防疫物资的倡议，仅仅只用了一个小时，善款就募集到位。2月14日，通过志愿者多日的对接，将募集到的1040个一次性医用口罩，及爱心单位衡阳市中医正骨医院捐赠的预防新冠肺炎2号方中药汤剂600包，送到高新区高岭办事处、石鼓区桑园社区、珠晖区凤凰村社区的环卫工人及一线社区疫情防控人员手中，同时还为紧缺防疫物资的衡阳市福利院春天服务中心捐赠了一批口罩。

另外，市小红人志愿者协会理事，湖南恒信新型建材有限公司总经理王青平为衡山县人民医院捐赠抗疫资金50000元，捐赠F95口罩1000个。市小红人志愿者协会理事、助学部部长谢昭胜向高新区高岭办事处捐赠一次性使用口罩500个。

衡南县：

出动农技人员为2万亩香瓜抗寒保苗

■本报记者 周瑞华
通讯员 王小娜

本报讯 2月15日一早，衡南县农业农村局种植业管理股股长刘军晖便来到向阳桥街道黎明村村民阳春华家的香瓜苗地，指导他正确运用低温保苗技术。

2月14日—15日，该县出现大风强降雨寒潮天气，降温10℃以上，最低气温下降到2℃左右，全县普遍中雨

并伴有雷暴。低温寒潮给农作物生长发育带来不利影响，对春耕生产也造成较大影响。香瓜是喜温作物，喜高温不耐低温。刘军晖介绍说，早春香瓜育苗最好采用“双拱膜育苗”（大棚套小棚），同时对苗床地外围清沟排渍，以防积水浸苗，必要时可在拱膜内采用地热线、增温灯等设施增温抗寒防冻。他建议瓜农要加强拱膜检查，防止破损漏风导致降温，还要做好电路检查，加强用电安全管理，防止风雨引发安全事故。待天

气转好气温回升后，种植户可根据天气情况对棚内瓜苗及时通风降湿，做好苗床病害防治，淋施杀菌剂和促根剂，促进瓜苗早生快发。

该县农业农村局局长贺金平介绍今年早春栽培的香瓜有2万余亩，为了抗寒保苗，该局在做好疫情防控的同时，已派多名农业技术专家深入各地种瓜大户的田间地头，指导种植户采取相应措施，以确保作物不被寒潮侵袭。

祁东县：

“爱心理发店”为护士免费理发

■本报记者 唐 翔
通讯员 周俊霖

本报讯 “我们是祁东县妇幼保健院的护士，请愿参加我县第二隔离区的医疗护理工作。后天就要进隔离区了，为了工作方便，想剪个短发。”这是一条近日发布的微信群求助消息。消息一发出，就有一个热心网友立马作出了回

复——“请下午过来，我开门，帮你们剪发！”

这家位于祁东县城颜家坪的“一度”理发店如约开门，理发师肖旭迎来了两名特殊的客人——雷国顺、雷宇琼。其中，雷国顺长发及腰，平时最看重的就是这一头乌黑秀发，蓄留了二十多年。前段时间，她向医院提交了请战书，随时准备支援县第二隔离区的医疗

护理工作。考虑到要穿防护服，头发没空打理，她下定决心把它剪短。

一面镜子，一把椅子，一块围布。肖旭细心地为她们剪发。伴随着剪刀“咔嚓”的声音，一撮撮头发顺势而下。“剪发多少钱？”“不用了，免费！”理发后，肖旭怎么也不肯收下两位姑娘的钱。她说，“看到她们勇敢地冲向抗疫第一线，不顾生命危险，我真的很感动！”